



Праздник тех, кто управляет на местах

21 апреля в России отмечается День местного самоуправления

На торжественном мероприятии в честь этого праздника в Подгорнском центре культуры и досуга собрались люди, которые считают свою работу не просто профессией или призванием, а делом всей жизни, где главное это не просто безуказицкое выполнение своих должностных обязанностей и инструкций, а служение населению Чайнинского района в прямом смысле этого слова.

Органы местного самоуправления, будь это администрация района или сельского поселения, сегодня это наиболее приближенное к людям звено власти. Если задуматься, то система местного самоуправления дает возможность всем гражданам участвовать в решении социально-экономических вопросов своей территории, проявлять общественные инициативы или отстаивать свои интересы.

Выступая на торжественном мероприятии Глава райо-

на Владимир Николаевич Столяров поблагодарил за труд всех работников районной администрации, сельских поселений, ветеранов государственной и муниципальной службы за вклад, который каждый из них внес в развитие местного самоуправления.

- Главам сельских поселений, депутатскому корпусу, специалистам разного уровня сегодня приходится решать немало сложных вопросов: образование, ЖКХ, строительство, здравоохранение, дороги, сельское хозяйство и еще десятки различных вопросов, от которых зависит комфорт и благополучие граждан. Не оценима и роль специалистов сельских администраций, как правило, они в одном лице и за юриста, и за экономиста, и очень часто за психолога, в общем - специалиста широкого профиля. От себя лично и от лица жителей района я не просто поздравляю вас с профессиональным праздником, а говорю вам большое спаси-

бо за преданность делу и ежедневный, кропотливый труд.

Закончив свое выступление Глава района перешел к церемонии награждения. В этот день благодарностями и грамотами различного уровня были награждены: начальник Управления образования Администрации Чайнинского района Светлана Георгиевна Степанова, глава Усть-Бакчарского поселения Евгений Михайлович Пчелкин, главный бухгалтер Администрации Коломинского поселения Анна Ивановна Попкова, ведущий специалист отдела сельского хозяйства Администрации Чайнинского района Антон Сергеевич Овчинников, бухгалтеры муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» Валентина Николаевна Баландина и Наталья Геннадьевна Матвишина, ведущий специалист по взаимодействию с думой, поселениями и СМИ Администрации Чайнинского района Евгения Александровна Закутяева, ведущий специалист Администрации Чайнинского поселения Людми-

ла Юрьевна Куусмаа, делопроизводитель Администрации Подгорнинского сельского поселения Татьяна Юрьевна Лапина, Глава Подгорнинского сельского поселения Алексей Николаевич Кондратенко, депутат совета Подгорнинского сельского поселения Людмила Ивановна Великанова, бухгалтер-кассир Муниципального учреждения «Отдел по культуре, молодежной политике и спорту» Евгения Владимировна Цыбулина, администратор сел Варгатер, Стрельниково, Лесоучастка Чая Администрации Усть-Бакчарского сельского поселения Татьяна Михайловна Матвеева.

Торжественная часть закончилась, и дальше градус хорошего настроения собравшимся в зале своими выступлениями поднимали артисты Центра культуры и досуга, которые подготовили замечательную музыкальную программу. Концертная программа понравилась всем, виновники торжества, пусть не надолго, но все же отвлеклись от круговорота ежедневных дел...

Дмитрий
ПШЕНИЧНИКОВ. ■